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Малий бізнес є невід’ємною складовою ринкової економіки, 

мобілізує фінансові й виробничі ресурси, прискорює темпи науково-

технічного прогресу, вирішує проблему зайнятості населення. Тому 

багатостороння підтримка розвитку малого бізнесу та побудова 
соціально орієнтованої економіки має стати головним вектором 

реформ в Україні, що слугуватиме фактором підвищення рівня життя 
населення та сприятиме процесам інтеграції національної економіки у 

світове глобальне господарство. 

Згідно ст. 1 Закону України «Про державну підтримку малого 

підприємництва» від 19.10.2000 р. № 2063-Ш під малими 

підприємствами розуміються юридичні особи – суб’єкти 

підприємницької діяльності будь-якої організаційно-правової форми 

господарювання та форм власності, в яких середньооблікова кількість 
працюючих за звітний період (календарний рік) не перевищує 50 осіб 

та обсяг річного доходу не перевищує 500 000 євро. 

Нестійкість малого підприємства внаслідок обмеженості 
ресурсів, а також підвищеної чутливості до змін в економіці, набагато 

вище, ніж у великих і середніх підприємницьких структур. Близько 

80% малих підприємств існують рік-два, а більше третини є 
збитковими. Від’ємні показники прибутку характерні для сектору 

малого бізнесу, що функціонує у сфері будівництва та операцій з 
нерухомістю, а також у промисловому виробництві, де, незважаючи на 
наявність 58,7% умовно прибуткових підприємств. 

Отже, в сучасній ринковій економіці України мале 
підприємство вимушене долати ряд макроекономічних перешкод, 

основною причиною яких є неефективна фінансова підтримка, 
надмірний податковий тиск та інші обмеження, встановлені на 
законодавчому рівні. Саме тому перспективним шляхом подолання 
цих бар’єрів має стати досягнення консенсусу в тому, що інтереси 

підприємництва мають захищати самі підприємці. Роль держави ж має 
полягати лише в покращенні необхідної інфраструктури та створенні 
ефективної правової бази, що б створила простір для розвитку 

громадських організацій та інших асоціацій, націлених на вирішення 
проблем розвитку малого бізнесу в Україні. 


